



День защитника Отечества — это праздник чести и отваги, доблести и верности воинскому долгу. Мы возлагаем большие надежды на наше подрастающее поколение — будущих защитников Отечества. Защищать свою страну можно не только с оружием в руках. Пусть сегодня каждый ощутит радость мирной жизни, которую дарите им вы — славные воины нашей Родины. С праздником, уважаемые защитники Отечества! Искренне желаем Вам крепкого здоровья, мирного неба, терпения и твердости духа! День, в который мы поздравляем наших дорогих пап, братьев и любимых мужчин! 19 февраля дети старших и подготовительных групп подготовили замечательные танцы и песни, были щедрыми на добрые и тёплые слова!